



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1125 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

09/07/2024
 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. සැකකටයුතු මරණයක් - නිවිතිගල පොලිස් වසම.

2024.07.08 වන දින දහවල් කාලයේදී නිවිතිගල පොලිස් වසමේ වටාපොත යොවුන් ගම්මානයේ රබර් වගා ඉඩමක් අසලින් ඇති අඩි පාරක මුහුණ ප්‍රදේශයේ ලේ තැවරුණු තුවාල සහිතව වයස අවුරුදු 16ක දැරියක් මියගොස් සිටින බවට නිවිතිගල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 16 ක්වූ වටාපොත, යොවුන් ගම්මානය ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් දැරියකි.

මරණකාරීයගේ මව වටාපොත විහාරස්ථානය අසල වෙළඳසැලක් පවත්වාගෙන යනු ලබන අතර මෙදින දැරිය පාසල් නොයාම හේතුවෙන් තනිව නිවසේ සිට ඇති අතර දැරියට මවගේ වෙළඳසැල වෙත පැමිණෙන ලෙස මව විසින් දුරකතන ඇමතුම් ලබා දී ඇත. වෙළඳසැල වෙත පැමිණීමට ප්‍රමාදවීම හේතුවෙන් මව වෙළඳසැලේ සිට නිවස දෙසට යමින් සිටියදී රබර් වගාවක් මැදින් ඇති අඩිපාරේ ගමන් කරමින් සිටියදී සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් සිටි දැරියගේ මෘත ශරීරය හමුවී ඇත.

ඇය නිවසේ සිට ගමන් කරමින් සිටියදී රබර් වත්තේ කපා හෙලන ලද රබර් ගසක අත්තක් වැදීම හේතුවෙන් මෙම මරණය සිදු වන්නට ඇති බවට පොලිසිය විසින් දැනට සැකකරනු ලබයි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා රත්නපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නිවිතිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

02. ව්‍යාජ ලෙස සකස් කරන ලද මෝටර් රථ ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකපත් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින උදෑසන කාලයේ ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ ගල්පාය ප්‍රදේශයේදී ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 420ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන සැකකරුගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී යතුරුපැදි සඳහා ව්‍යාජ ලෙස සකස් කරන ලද මෝටර් රථ ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකපත් 07ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන ගල්පාය, පල්ලෙබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී යතුරුපැදි සොරකමකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර කහවත්ත පොලිස් වසමේදී සොරකම් කරන ලද බවට අනාවරණය වූ යතුරුපැදියක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත.

ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින උදෑසන කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ නවගමුව දේවාල රථගාල ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 21 මිලිග්‍රෑම් 455 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බොරුපන හා රත්මලාන ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය හා සැකකරු වයස අවුරුදු 40 හා 45 යන වයස් වල පසුවන ගල්කිස්ස හා කෙසෙල්වත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ එගොඩ උයන පොලිස් වසමේ ඉසුරුසිරි මාවත හා එගොඩ උයන ප්‍රදේශවලදී එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 22 හා 44 වයස්වල පසුවන එගොඩ උයන හා මෝදර ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

එගොඩ උයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.08 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ යශෝරාපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන අත්තිඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශය මහනුවර ඒකකය.

2024.07.08 වන දින උදෑසන කාලයේ වෙන්නප්පුව පොලිස් වසමේ දුම්මලදෙනිය ප්‍රදේශයේදී පොලිස් මන්ද්‍රවාය කාර්යාංශය මහනුවර එකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වෙන්නප්පුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන අක්කර 50, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වෙන්නප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.08 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 36 (බෝතල් 50ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන මීගමුව පාර, පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාඋල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින සවස් කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ බඹරගඟවත්ත ප්‍රදේශයේදී නාඋල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන බඹරගඟවත්ත, පුබ්බිලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාඋල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් හත්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින සවස් කාලයේදී ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් වසමේ බමුණුත්තුව ඇද්දත්ගල රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් හත්දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28, 32, 37, 38, 40, 50 හා 59 යන වයස්වල පසුවන හිරිවඩුන්න, මන්දාරම්නුවර, අලව්ව, පඩිකාරමුල්ල, කුරුණෑගල හා ගලෙන්බිඳුණුවැව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ වැපැල්ටන් වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් පස් දෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26, 37, 48, 50 හා 58 යන වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. නාඳුනන කාන්තා මළ සිරුරක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.

2024.07.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ කුරුක්කල්මඩම් ප්‍රදේශයේ මුහුදු වෙරළට කාන්තා මළ සිරුරක් ගොඩ ගසා ඇති බවට කලවංචිකුඩි පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරියගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර අවුරුදු 45ක් 50ක් අතර වයසේ පසුවන උස අඩි 05යි අඟල් 04ක් පමණ වන කාන්තා මෘත ශරීරයකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු මඩකලපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - මහනුවර පොලිස් වසම.

2024.07.08 වන දින සවස් කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ මුල්ගම්පල ප්‍රදේශයේදී මහනුවර දෙස සිට ගැටඹේ දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් පදිකයෙකුගේ ගැටී ඉදිරියට ඇදීගෙන ගොස් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ත්‍රිරෝද රථ දෙකකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ ගමන් කල සිව් දෙනෙකුද තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර සඳහා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක්වූ යහලතැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - පමුණුගම පොලිස් වසම.

2024.07.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ මීගමුව උස්වැටකෙයියාව මාර්ගයේ උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේදී මීගමුව දෙස සිට උස්වැටකෙයියාව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව රාගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 44ක්වූ නිල්සිරිගම, බෝපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරින් පසු වෑන් රථය නොනවත්වා ධාවනය කර ඇති අතර වත්තල ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලුහුබැඳ ගොස් වෑන් රථය හා රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.